

Незабутні дні переживають радянські люди. Закінчив свою роботу XX з'їзд Комуністичної партії Радянського Союзу, що став етапною подією в невпинному русі радянського народу по шляху до комунізму.

З'їзд заслухав і обговорив звітну доповідь Центрального Комітету, доповідь Голови Ради Міністрів СРСР тов. О. М. Булганіна про 6 п'ятирічний план розвитку народного господарства на 1956—1960 рр., вибрав центральні органи партії.

З'їзд прийняв ряд важливих рішень, що визначають шляхи розвитку соціалістичної держави, шляхи дальшого зміцнення партійних рядів, зміцнення миру і дружби між народами всього світу.

З задоволенням дізнались радянські люди про те, що з'їзд одностайно схвалив політичну лінію і практичну діяльність Центрального Комітету КПРС.

В історичних документах XX з'їзду накреслена грандіозна програма руху радянського суспільства вперед. Директивами XX з'їзду по 6 п'ятирічному плану передбачено нове могутнє піднесення всіх галузей промисловості і в першу чергу важкої індустрії — основи нашої економіки.

На 65% в порівнянні з 1955 роком зростає в наступному п'ятиріччі рівень промислового виробництва. Неухильно боротися за дальше круте піднесення сільського господарства, довести виробництво зерна до 11 мільярдів пудів, набагато збільшити виробництво продуктів тваринництва — такі завдання ставить перед нашим народом партія.

Метою соціалістичного виробництва є людина з її потребами, з все зростаючими запитами. Бурхливий розвиток промисловості і сільського господарства приведе до нового піднесення життєвого рівня трудящих нашої країни. Значно зростає заробітна плата робітників і службовців, підвищується прибуток колгоспників. Майже втричі, в порівнянні з 1950 роком, збільшились виробництво продуктів споживання.

Партія — керівна і спрямовуюча сила радянського суспільства — кличе радянських людей до нових висот в розвитку культури і науки. Ленінська політика ЦК Комуністичної партії і тісна згуртованість нашого народу навколо рідної партії — запорука того, що всі величні накреслення будуть здійснені.

Першочерговим завданням зараз є глибоке вивчення матеріалів з'їзду. Великі завдання стоять перед нашими пропагандистами і агітаторами. В університеті полігодини, присвячені вивченню цих матеріалів, повинні перетворитися в хвилюючі розмови про обов'язок студента перед Батьківщиною, про його завдання в боротьбі за перетворення в життя рішень партії. Кращим показником дійовості політико-виховної роботи буде дальше покращення успішності і дисципліни.

Згідно рішення Міністерства вищої освіти СРСР починається вивчення матеріалів XX з'їзду КПРС на всіх курсах, в усіх групах. Це сприятиме поліпшенню політико-виховної роботи серед студентства, поліпшенню якості викладання, підвищенню ідейно-теоретичного рівня лекцій і семінарських занять. По матеріалах з'їзду пройдуть також наукові сесії і теоретичні конференції в університеті. Треба подбати про те, щоб пройшли вони на високому ідейно-теоретичному рівні і сприяли дальшому піднесенню наукової роботи в нашому вузі.

Великі завдання стоять перед колективом вчених університету в справі дальшого розвитку науки, зміцнення зв'язків з виробництвом, з практикою. За останні роки в цьому напрямку зроблено багато, але завдання, поставлені XX з'їздом, вимагають активної допомоги вчених виробництву, остаточної ліквідації відриву теорії від практики.

Завдання партійних, комсомольських і профспілкових організацій університету полягають не тільки в тому, щоб роз'яснювати рішення партії, а і в організації колективу на успішне виконання величезних завдань. Комунисти повинні виступити в авангарді боротьби за дальше піднесення учбової, наукової і виховної роботи, за покращення всієї роботи в університеті.

Нова п'ятирічка, в перший рік якої ми вже вступили, повинна стати для нашого вузу, як і для всього радянського народу, великим кроком вперед.

До нових успіхів, до великих справ закликають нас рішення XX з'їзду Комуністичної партії Радянського Союзу — організатора і натхненника всіх славних діл радянського народу. Під керівництвом мудрої Комуністичної партії ми впевнено йдемо вперед і досягнемо великої перемоги комунізму.



Сталінські КАДРИ

Орган парткому, ректорату, комітету ЛКСМУ, профкому і місцевому Харківському ордена Трудового Червоного Прапора державного університету імені О. М. Горького

№ 9 (844)

СУБОТА

3

БЕРЕЗНЯ

1956 року

Ціна 20 коп.

Пленум Центрального Комітету Комуністичної партії Радянського Союзу

27 лютого 1956 року відбувся Пленум Центрального Комітету КПРС, обраного XX з'їздом Комуністичної партії Радянського Союзу.

Пленум обрав ПРЕЗИДИЮ ЦК КПРС у такому складі:
Члени Президії: тт. Булганін М. О., Ворошилов К. Є., Каганович Л. М., Кириченко О. І., Маленков Г. М., Мікоян А. І., Молотов В. М., Первухін М. Г., Сабуров М. З., Сулов М. А., Хрущов М. С.;

Кандидати в члени Президії: тт. Жуков Г. К., Брежнев Л. І., Мухітдінов Н. А., Шепілов Д. Т., Фурцева К. О., Шверник М. М.

Пленум обрав СЕКРЕТАРІАТ ЦК КПРС у такому складі: тт. Хрущов М. С. — Перший секретар ЦК КПРС, Арістов О. Б., Беляєв М. І., Брежнев Л. І., Поспелов П. М., Сулов М. А., Фурцева К. О., Шепілов Д. Т.

Пленум обрав головою КОМІТЕТУ ПАРТІЙНОГО КОНТРОЛЮ ПРИ ЦК КПРС т. Шверника М. М., заступником голови Комітету Партійного Контролю — т. Комарова П. Т.

У Центральній Ревізійній Комісії Комуністичної партії Радянського Союзу

27 лютого 1956 року відбулося засідання Центральної Ревізійної Комісії Комуністичної партії Радянського Союзу. Центральна Ревізійна Комісія обрала головою Комісії т. Москатова П. Г.

СЛОВО ВЧЕНИХ І СТУДЕНТІВ УНІВЕРСИТЕТУ

Не пожаліємо сил і умінь

На всіх факультетах університету проходять мітинги, присвячені закінченню роботи XX з'їзду Комуністичної партії Радянського Союзу. З великим піднесенням студенти, викладачі, працівники факультетів вітають з'їзд партії, його величні накреслення.

29 лютого мітинг відбувся і на фізико-математичному факультеті. Мітинг відкрив секретар партійного бюро факультету тов. Гордевський.

Один за другим виступають студенти, викладачі. Всі вони висловлюють почуття гордості за свою Батьківщину, за рідну Комуністичну партію, яка веде наш народ до нових і нових перемог в будівництві комуністичного суспільства.

— Ми вітаємо рішення з'їзду

КПРС, — сказав у своєму виступі викладач тов. Лециньський, — і зробимо все для того, щоб постійно втілювати мудрі рішення партії в життя.

Слово надається доценту Костіну. Він говорить про почесні і відповідальні завдання, які поставила партія перед вченими нашої країни. «Всі сили прикладемо ми, говорить т. Костін, для того, щоб виконати завдання партії, щоб наша наука і далі розвивалася, розв'язуючи важливі проблеми, подаючи постійну допомогу народному господарству країни».

Виступають студенти тт. Воробйов, Дмитрієв, Каневська, Цигуткін. Всі вони висловлюють захоплення тими великими перспективами, які накреслені в рішеннях XX з'їзду

КПРС. Виступаючи обіцяють прикласти всіх зусиль, щоб оволодіти наукою і віддати всі сили, все умінь на тій ділянці роботи, на яку пошле їх народ, куди призначить їх Комуністична партія.

— Важко висловити те почуття задоволення, говорить викладач т. П'ятигорський, яке виникає при читанні матеріалів XX з'їзду КПРС. Вони вселяють волю і віру в велику справу, в велику мету, до якої неухильно веде нас рідна Комуністична партія.

На закінчення мітингу учасники його прийняли резолюцію, в якій запевнили Комуністичну партію, що не пожаліють знань і сил для невпинного розвитку науки, для постійного і глибокого оволодіння знаннями.

С. ГРИГОРЕНКО.

За високу якість підготовки спеціалістів

29 лютого на хімічному факультеті відбувся мітинг викладачів, студентів і всіх працівників факультету, присвячений закінченню роботи XX з'їзду КПРС.

В своєму виступі на мітингу професор Є. С. Хотинський сказав, що XX з'їзд партії особливу увагу приділив питанням підвищення продуктивності праці. В нашій справі, сказав далі т. Хотинський, ця продуктивність визначається не кількістю, а якістю роботи, тобто відмінною підготовкою студентів — майбутніх спеціалістів народного господарства. Ми повинні прикласти всі сили, щоб випускати спеціалістів тільки високоякісних.

Викладачі і студенти, які виступали, підкреслили важливість основного завдання факультету — постійно покращувати і удосконалювати підготовку кадрів для народного господарства нашої країни.

В своєму виступі аспірант Коновалов вказав на необхідність покращення виховної роботи на факультеті, покращення комсомольської роботи, враховуючи критичні виступи на з'їзді з цього приводу тт. М. С. Хрущова і К. Є. Ворошилова.

Колектив хімічного факультету, як і весь радянський народ, гаряче схвалив рішення XX з'їзду, його Директиви по 6 п'ятирічному плану, а також накреслив конкретні шляхи для виконання завдань, поставлених партією.

І. ВОЗНЕСЕНЬКА.

За глибоке вивчення матеріалів XX з'їзду КПРС

З ПОЛІТГОДИН

Заняття пройшло з піднесенням

Безперечно, що кожне політзаняття — важлива і відповідальна справа. Та ніколи я не відчував на собі такої великої відповідальності, як під час підготовки до першої політгодини по звітній доповіді ЦК КПРС XX з'їзду партії.

Кожного дня, починаючи з 14 лютого, радіо і газети приносили радісні вісті про успіхи нашої Батьківщини і успіхи наших друзів. Кожний день надходили все нові і нові факти і матеріали, які треба було охопити, продумати і вірно використати.

Це було не звичайне політзаняття: студенти як ніколи уважно вслухувалися в слова виступаючих товаришів, активно приймали участь в обговоренні всіх питань.

Комсомолка Ала Ластовець докладно і чітко висвітлювала неухильне економічне піднесення в СРСР і країнах народної демократії. Про критичне становище капіталістичної системи, поглиблення загальної кризи капіталізму і загострення протиріч в буржуазному суспільстві хороше розповіла Тоня Петрова. На яскравих прикладах комсомолец Андрієнко показав приреченість на загибель політики створення агресивних воєнних блоків, показав торжество нашої радянської миролюбивої зовнішньої політики.

Глибоко продуманим був виступ студента Галуза, що зупинився на теоретичних питаннях, висвітлених в першому розділі звітної доповіді. Він уміло пов'язав ці положення з роботами В. І. Леніна, де висвітлюються питання про мирне співіснування двох систем, питання про шляхи переходу до соціалізму, про війни в епоху імперіалізму. Добре підготовленими були виступи і інших студентів.

Перша політгодини показала, що матеріали XX з'їзду КПРС глибоко вивчаються студентами, знаходять в їх серцях схвильовані відгуки.

А. ВВЕДЕНСЬКИЙ,
агітатор II курсу економічного факультету.

У відповідь на піклування партії

До політгодини, присвяченої вивченню матеріалів XX з'їзду КПРС, ми готувалися особливо дбайливо. Звичайно, значно раніше вже була прочитана звітна доповідь Центрального Комітету КПРС XX з'їзду, виголошена тов. М. С. Хрущовим. Але хотілося разом з товаришами ще й ще раз обговорити кожне з історичних положень цієї доповіді.

Творчому марксистському підходу до аналізу різних явищ зовнішнього і внутрішнього життя країни, ленінській принципальності і прямоті вчить нас звітна доповідь ЦК партії. Виконання накреслених шостою п'ятирічки зробить нашу країну ще міцнішою, ще прекраснішою. На з'їзді особливо яскраво проявилось велике піклування партії про трудящих нашої країни, до глибин проник пильний погляд партії, все обговорено і продумано.

І відповідаючи на велике піклування рідної партії, трудівники заводів і нив беруть на себе високі трудові зобов'язання. А ми, радянські студенти, будемо відповідати на бітківське піклування КПРС відмінним навчанням, глибокими міцними знаннями, активною участю в громадському житті.

Всі ці думки і прозвучали в схвильованих виступах на політгодині студенток III курсу англійського відділення факультету романо-германської філології Г. Фурманської, І. Колубаєвої, Л. Браславець. Їх виступи гаряче підтримала вся група. У виступі кожного студента звучала велика любов і віра в рідну Комуністичну партію Радянського Союзу.

Н. ГУЛІДА, студентка
III курсу ф-ту романо-германської філології.



Останній семестр в університеті перебувають студенти-геологи Е. Гуров (ліворуч) і А. Вальтер.

Зараз вони працюють над дипломними роботами. На фото: тт. Гуров і Вальтер за дипломними роботами.

Комуністи — в авангарді навчання

Минулий семестр був не з легких. Працювати доводилось багато і напружено. Але комуністи історичного факультету зимові екзамени витримали з честю: 36 комуністів — 90 оцінок, з яких 60 «відмінно», 30 — «добре». 20 відмінників — ось результат зимової екзаменаційної сесії у студентів-комуністів історичного факультету.

Це явище на нашому факультеті звичайне. Завжди і у всьому комуністи нашого факультету показують приклад і своєю роботою, і навчанням, і своїм ставленням до труднощів.

Заслуженою пошаною не тільки серед товаришів, але й серед колгоспників Михайлівського району, Запорізької області користувалися тт. Вельцман, Радченко, Шурко, Бутенко.

А повернувшись в університет і приступивши до навчання, до за-

вдання в наукових гуртках, вони тут проявили себе якнайкраще. На міському огляді студентських наукових робіт перші премії були завойовані нашими товаришами — Куцом, Вельцманом, Статіновим.

Ми можемо відзначити зараз, що підсумки роботи нашого факультету за минулий семестр непогані. Ясно також, що успіх не прийшов сам собою. Його обумовила серйозна, вдумлива робота нашої партійної організації.

Треба сказати, що курсові партійні групи грають значну роль в учбовій, громадській і культурній роботі на факультеті. Партійне бюро виховує в наших комуністів почуття відповідальності за справи на курсі, за поведінку студентів, виховує ініціативу, вміння вчасно вирішувати конкретні питання керівництва.

В кінці минулого учбового року

на колишньому III курсі знизилася трудова дисципліна, підупала активність на семінарах і практичних заняттях. Курсова партгрупа переглянула методи своєї роботи, був негайно налагоджений контакт з комсомольським бюро, підсилена індивідуальна робота з комсомольцями. І ось першу сесію в цьому навчальному році IV курс здав успішно. 26 відмінників — хороший показник проведеної роботи.

Багато зроблено, але багато ще треба зробити. Велику, серйозну роботу треба провести на I курсі. Партійне бюро тут ще не веде потрібної роботи з відстаючими студентами. Треба організувати і хороший відпочинок студентів, а також боротися повсякчасно за підвищення рівня політико-виховної роботи з студентами.

Комуністи нашого факультету підійшли до XX з'їзду партії монолітним колективом. Вони рапортують про свої досягнення і запевняють, що не будуть жаліти своїх сил і знань, щоб провести в життя великі накреслення партії.
В. ШИЛОВЦЕВА.

Т Р И Б У Н А
К О М С О Р Г А

Комсомольське бюро в боротьбі за високу успішність

Можна сміливо сказати, що академічна робота була в центрі уваги факультетського бюро комсомолу і комсомольських груп економічного факультету на протязі всього минулого семестру.

Перед комсоргами з самого початку було поставлене завдання виявити відстаючих студентів і своєчасно подати їм допомогу, коли в цьому була потреба, або примусити працювати, якщо причини відставання — лінощі.

Комсомольський актив нашого факультету суворо контролював відвідування лекцій, готовність студентів до семінарів і практичних занять. Багато допомогли нам поради викладачів. На засіданнях бюро ми регулярно слухали звіти комсоргів всіх курсів про академічну роботу і намагалися в міру можливостей організувати їм конкретну допомогу.

Підтримуючи постійний зв'язок з комітетом комсомолу, ми намагалися дізнатися, що хороше зроблено в напрямку боротьби за високу успішність на інших факультетах та намагалися застосувати передовий досвід у себе. До речі, треба сказати, що обмін комсомольським досвідом поставлений у нас вкрай погано. Налагодити такий обмін — актуальне

завдання і комітету комсомолу і газети «Сталінські кадри».

На нашому факультеті часто бували члени комітету комсомолу І. Широкоград і Ю. Нестеренко. Їх конкретні поради, аналіз нашого плану роботи дуже нам пригодились.

Все це дало свої наслідки. Ми можемо з гордістю заявити, що економічний факультет по успішності займає перше місце в університеті. Слід зазначити, що успішність на факультеті складає 98,5 процента, а на четвертих і п'ятих курсах — 100 процентів.

В авангарді ідуть комсомольці — активісти факультету тт. Сташенко, Лабай, Кучарій та інші.

Успіхи, звичайно, у нас є. Але, на жаль, є ще немало недоліків у нашій роботі. Саме наслідком цих недоліків є те, наприклад, що студент III курсу Пархоменко на екзамені з діалектичного матеріалізму одержав «двійку». Погано ще налагоджена у нас індивідуальна робота з комсомольцями. І в тому, щоб в найближчий час підтягти цю відстаючу ділянку, полягає наше найближче завдання.

С. ДАНИЕЛЯН,
секретар комсомольського бюро економічного факультету.

На першість ХДУ з лижного спорту

26 лютого на спортивній базі «Буревісника» відбулись змагання на першість університету з лижного спорту.

Зима в цьому році хороша. Треба тільки сказати, що не всі лижники університету використали хорошу погоду для підготовки до змагань. Якщо вони хороше тренувалися восени, то в найвідповідальніший період підготовки до змагань, в грудні, тренувалися мало, а в дні канікул тренування покинули зовсім.

Змагання на першість університету почались з дистанції на 5 кілометрів для жінок. В змаганнях прийняли участь всі 10 факультетів. Але деякі факультети виставили неповні команди, незважаючи на те, що факультетська команда повинна була складатися тільки з 8 чоловік.

Переможницею і чемпіонкою університету на дистанції 5 км. виходить студентка біологічного факультету Ніна Ломтева. Друге місце зайняла студентка геологічного факультету Л. Матяж.

Одночасно з початком змагання жінок був даний старт чоловікам на дистанцію 10 кілометрів. Боротьба була гострою. На дистанції зустрілися приблизно рівні по силі учасники — студенти Тимченко, Марінін, Тердовидов і інші. Переможець визначився тільки після закінчення дистанції всіма учасниками.

Перше місце і звання чемпіона університету на 10-кілометровій дистанції завоював Володимир

Марінін (фізмат). Друге і третє місця поділили Тимченко, Тердовидов (обидва з геологічного факультету).

В гострій боротьбі проходили також змагання жінок на дистанції 3 кілометри і чоловіків — 15 кілометрів. На 3-кілометровій дистанції хороше фінішувала (з результатом 16:01) студентка геологічного факультету Лера Овчаренко. Друге місце зайняла Єфімова (фізмат), третє — Нікітіна з біологічного факультету.

Переможцем серед чоловіків на 18-кілометровій дистанції став Борис Надикто, друге місце зайняв Сергій Кривуля (обидва з фізико-математичного факультету). На третьому — М. Шевченко з радіофізичного факультету. В результаті змагань на перше місце вийшла команда лижників фізико-математичного факультету. На другому місці дружний колектив біологічного факультету. На третьому — геологи.

4 березня кращі лижники університету Ломтева, Овчаренко, Нікітіна, Матяж, Єфімова, Рудченко, Дорошенко, Білоус, Білоусова, Литкова, Ножка, Красногорелка, Істомін, Доценко, Марінін, Надикто, Бабаєв, Кривуля, Шевченко, Гончаров, Тимченко, Потапов і Воловик будуть відстоювати спортивну честь університету на першості вузів міста з лижного спорту. Побажаємо їм хороших результатів у цих відповідальних змаганнях!

В. КИЧИГІН.

В ГОСТЯХ У ПІДШЕФНИХ

Недавно група студентів біологічного факультету відвідала підшефний дитячий санаторій «Отрадное». Студенти Маньковський, Новікова, Чередніков, Арістова та інші проспівали дітям пісні, читали вірші. В дитячих палатах шефи дали шість концертів.

НА ПІДШЕФНОМУ ЗАВОДІ

На честь з'їзду

Ознайомившись з особистим планом підвищення продуктивності праці слюсаря Електромеханічного заводу імені Сталіна т. Заславського, робітники Заводу транспортного машинобудування підтримують його цінну ініціативу і розробляють свої особисті плани підвищення продуктивності праці. Такий план склав фрезерувальник корпусного цеху Дмитро Іванович Кобець. Вивчаючи матеріали XX з'їзду КПРС, т. Кобець вирішив добитися нових трудових успіхів. Щоб забезпечити виконання своїх нових зобов'язань, новатор на перше півріччя 1956 року намітив провести такі міроприємства:

разом з технологами і робітниками служби механіка цеху до 1 квітня автоматизувати виключення трьох обслуговуваних ним фрезерних станків, що значно скоротить допоміжний час;

до 1 червня переробити 12 пристосувань, що застосовуються ним на фрезерній обробці деталей, замінивши механічні зажими пневматичними, що полегшать труд і скоротять допоміжний час на встановлення, закріплення і зняття деталей;

разом з технологами в першому півріччі провести роботу по збільшенню подачі стола станка при фрезеруванні не менше як на 20 процентів;

впровадити на операціях фрезерування деталей високопродуктивні кінцеві фрези конструкції новатора Ленінградського Кіровського заводу т. Леонова;

застосувати трьохзубі твердосплавні фрези з позитивними кутами при фрезеруванні високоміцних сталей.

Ці міроприємства знатного фрезерувальника дадуть можливість в 1956 році підвищити продуктивність праці на 30% і значно підвищити якість оброблюваних деталей.

Тов. Кобець зобов'язався передати свій досвід молодій робітничій фрезерувальниці т. Дерзій і допомогти їй підвищити продуктивність праці на 20 процентів.

Новатор закликав всіх робітників заводу проаналізувати свої можливості підвищення продуктивності праці і добитися в 1956 році нових успіхів, внести свій вклад в дострокове виконання державного плану.

«Красное знамя» 19 лютого 1956 р.

Деканат, партійна, профспілкува і комсомольська організації філологічного факультету з глибоким сумом сповіщають про передчасну смерть одного з найстаріших працівників факультету кандидата філологічних наук доцента

ЗВЕРЕВА

Миколи Федоровича,

що сталася в ніч на 3 березня 1956 року, і виражають співчуття сім'ї покійного.

Редактор Г. ПОПОВ.